

Knihovnicko-informační zpravodaj U Nás

Vyšlo: 20.7.2002

Číslo: Ročník 12 (2002). Číslo 2.

Sekce: Z knihovnických organizací

Název článku: Regionální přehlídka aktivit projektu Klubu dětských knihoven SKIP ve východních Čechách

Autor: Dobroslava Strnková

Zdroj: <http://unas.svkhk.cz/clanek.asp?id=26>

Regionální přehlídka aktivit projektu Klubu dětských knihoven SKIP ve východních Čechách

Dobroslava Strnková

Přehlídka nejlepších prací z jednotlivých knihoven se konala v Městské knihovně v Jičíně dne 30. 5. 2002. Do projektu se zapojilo 11 knihoven, které se prezentovaly na přehlídce přímými vstupy, ale i pracemi výtvarnými či literárními. Aktivit bylo mnoho, a proto nebylo možné je prezentovat v plné šíři. Zastoupeny byly všechny kategorie: oblast dětského čtenářství, oblast literárních soutěží a tvůrčího psaní, oblast výtvarných soutěží a oblast literárně-dramatická.

Oblast dětského čtenářství:

V této kategorii se prezentovaly knihovny Jičín, Turnov a Moravská Třebová akcí Čteme všichni - vypráví jen někdo - přehlídka vypravěčů v umění vyprávět pohádky a příběhy buď přečtené nebo vlastní.

Městská knihovna v Nové Pace připravila pro děti Příběh aneb Jak se možná klube literatura.

Oblast literárních soutěží a tvůrčího psaní:

MĚK v Hronově připravila zajímavou anketu Moje kniha džunglí. Děti v ní odpovídaly na tyto otázky: Kdo vlastně jsem? Co mně otravuje život? Mé největší přání. Růži bych věnoval... A když je někdy všechno na draka, pomůže mi... Jako odpovědi vznikly malé literární práce.

Městská knihovna v Polici nad Metují se zapojila do projektu literárními pracemi na téma V čem vidím štěstí a v čem cenu života. Na přehlídku se nemohli dostavit.

Sborníky literárních prací Pohádky z Českého ráje z Turnova, Jičína, Rtyně v Podkrkonoší a Nového Bydžova s vlastními ilustracemi dětí.

Byly zde prezentovány dva literární kroužky MĚK Náchod a MĚK Turnov svými časopisy Hlásný truba a Turnovský granátek.

Oblast výtvarných soutěží:

Městská knihovna v Přelouči přivezla na přehlídku knihu nazvanou Mé tajné já. V knize jsou svázány výtvarně ztvárněné dětské pocity bezpečí a úzkosti.

Městská knihovna v Náchodě se do projektu zapojila texty a kolážemi na téma Moje dětství a přivezli šité panenky k projektu UNICEF – Ušij panenku, zachráníš dítě.

Ilustrace k pohádkám Boženy Němcové na přehlídce představila ředitelka Městské knihovny v Litomyšli paní Jana Kroulíková.

Kniha džunglí je společná práce dětí 7.A ze základní školy Klicperova v Novém Bydžově.

Oblast literárně-dramatická:

Divadelní soubor Džusík z Městské knihovny v Novém Bydžově zahrál 2. díl loutkové pohádky z cyklu Kde končí svět o princezně Vločce Sněhové, motiv Martina Šťávy zdramatizoval Jan Skalický. Loutky s keramickými hlavičkami z dílny manželů Hedrlínových si děti vyrobily ve spolupráci s knihovnicemi.

Městská knihovna v Chlumci nad Cidlinou se představila pohádkou Kuřátko Tinka.

Pro setkání na Pražském hradě bylo vybráno 10 dětí z těchto knihoven: Přelouč, Hronov, Jičín, Turnov a Nový Bydžov. Jako rytířka Krásného slova byla vybrána Anna Masníková z Turnova. Do Prahy pojedí i loňský rytíř Martin Šťáva z Nového Bydžova, který bude pasovat nové rytíře.

Setkání na Hradě dne 19. června 2002 bylo slavnostním zakončením letošního ročníku a pro děti nezapomenutelným zážitkem před nastávajícími prázdninami.

V tištěné podobě zařazeno v sekci: Šumné knihovny